

116RO-partea 1-DRAGONUL, FIARA, FALSUL PROFET, ARMAGHEDONUL SI SEMNUL FIAREI-Matei 21 Tefania 3 Apocalipsa 16-19

Temă înregistrată la data de 19/08/2023

Pacea lui Cristos, iubiți frați, mica turmă a Domnului Isus Cristos! Îi salutăm pe toți cei care Îl iubesc pe DUMNEZEU, în sfânta Sa zi de Sabat, dorind ca lumina înțelegerii promise să vină la toți cei care își purifică viața de păcat. Aceasta este promisiunea dată în Daniel, capitolul 12, știind că această înțelepciune, conform Bibliei, este cea care salvează și de la moarte. Toți înțelepții Domnului vor avea înțelepciunea de a sta sub aripile lui DUMNEZEU în timpul distrugerii care va veni peste această lume. Ei îi vor învăța de asemenea pe mulți să umble în această dreptate, să umble în integritate de spirit, în sinceritate, în adevăr și în dragoste. Fără aceasta, fără acest caracter, probabil că nu va mai rămâne nimeni în viață în această lume. Oricine va păstra în viața lui vreun defect de caracter, vreo răutate, poate că va trebui să sufere moartea, dar promisiunea Domnului este că va exista un popor, un grup de oameni, o mulțime din toată lumea care, în acele zile din urmă, își vor spăla hainele în sângele Mielului, între ghilimele, adică se vor pocăi de a face rău, vor începe să facă ceea ce este bine înaintea lui DUMNEZEU chiar și fără să cunoască Biblia, dar vor înțelege lucrarea Duhului Sfânt în mintea lor, vor ține cont de muștrările Lui și vor alege binele așa cum Maria a ales partea bună care, conform lui Cristos, nu le va fi luată. Este același lucru care se va întâmpla în aceste zile din urmă cu mulți oameni de pe acest pământ. Toți cei care vor umbla pe această cale, care este calea Domnului, toți vor umbla pe o cale a păcii și a ocrotirii prevăzute de Domnul în cuvântul Său, și dacă este prevăzută în cuvântul Său, atunci Domnul își va ține cuvântul. Domnul, tot ceea ce a promis, trebuie să îndeplinească, iar El este atotputernic pentru a îndeplini. Atât de mulți nu știu că umblarea lor Îl onorează pe DUMNEZEU, mulți nu știu că umblarea lor le va aduce protecția lui DUMNEZEU, mulți nu cunosc promisiunile Domnului cu privire la o viață sfântă, dar, cu toate acestea, ei vor vedea, vor experimenta puterea lui DUMNEZEU în viața lor. Ne aflăm în această 542-a zi a războiului dintre puterea roșie și puterea libertății, puterea democrației. Mai bine zis este la marginea, la granița Ierusalimului, acest război, și am arătat de atâtea ori că acest război este împlinirea a ceea ce s-a întâmplat în anul 66 la Ierusalim, este acel mare semn pe care Domnul l-a dat despre ceea ce avea să vină asupra Ierusalimului care în acest caz reprezintă Occidentul, țările occidentale care trebuie să lumineze pământul cu democrație, cu libertate, cu drepturile omului, cu constituția împărăției lui DUMNEZEU, ca să spun așa. Am arătat însă că Ierusalimul, ca și odinioară, astăzi, este și el contaminat cu păcatele Babilonului, cu răutatea Babilonului, cu o parte din caracterul lui Satana, caracter pe care Domnul trebuie să-l spele, trebuie să-l curețe, într-un timp de necaz care va veni peste această lume occidentală, pentru ca acest plan al lui DUMNEZEU să se poată împlini, pentru ca mulți să se întoarcă de la nelegiuire la sfințenie. Sabatul trecut am vorbit despre Matei 21; am primit Matei 21 împreună cu un alt text din Biblie. În acest Sabat, Domnul ne-a dat din nou Matei 21 și ne-a dat, de asemenea, Țefania, capitolul 3 și Hagai, capitolul 1.

Acest lucru dovedește ceva, dovedește că poate ceva s-a întâmplat în această săptămână. Ne așteptam să se întâmple ceva în această săptămână, pentru că la mijlocul acestei săptămâni am avut anul 538, care în profeția celor 2300 de zile, în interpretarea istorică, a avut o semnificație. Apoi, Domnul a dat, în două Sabate consecutive, avertismentul despre a doua curățire a templului, a doua curățire a templului. Am arătat că au existat două curățiri, una la începutul lucrării Domnului Isus și o curățire la sfârșitul lucrării Sale, chiar înainte de moartea Sa. Pentru a înțelege puțin de ce spunem aceste lucruri, mergem la cartea Apocalipsa, capitolul 16, versetele 15, 16 și 17. "Iată, Eu vin ca un hoț; fericite de cel care veghează și își păstrează hainele, ca nu cumva să umble gol și să i se vadă rușinea". Ne amintim că Domnul a rostit aceste cuvinte chiar în timp ce predica? Sunt cuvintele Lui și aceasta arată că viața Lui a fost profetică și viața Lui a arătat, practic, ce se va întâmpla în zilele din urmă. Să citim mai departe în Apocalipsa 16, de la versetul 16. "Și i-a adunat într-un loc care se numește, în ebraică, Armagedon." Versetul 17. "Și îngerul al șaptelea și-a vărsat potirul în aer și s-a auzit un glas mare din templul cerului, de la tron, care zicea: S-a făcut!". Am vrut să citim aceste cuvinte. Sunt aceleași cuvinte pe care Domnul le-a spus pe cruce înainte de a-și da viața. El a spus: "S-a făcut". Acest lucru înseamnă că viața Domnului Isus Cristos simbolizează ultimele zile. Aici totul se va sfârși cu aceste cuvinte: "S-a făcut". Aceste cuvinte sunt rostite în momentul în care ultima plagă, a șaptea plagă, este declanșată. "S-a făcut". Domnul a spus acest lucru la sfârșitul lucrării Sale de trei ani și jumătate. Și înainte de a rosti aceste cuvinte, să ne întoarcem acum la capitolul 21 din Matei. Înainte de a rosti cuvintele: "S-a făcut", El a făcut o curățire în templu. Cu câteva zile, cu doar câteva zile înainte, cu câteva zile înainte de a spune "S-a făcut", El a făcut a doua curățire. Așadar, ce poate însemna prima curățire a templului și ce poate însemna a doua curățire a templului? Este clar că are legătură cu această lume. Să spunem că templul pe care Domnul vrea să-l curețe este omul, este sufletul uman. Iar Domnul a găsit, atât la începutul lucrării Sale, cât și la sfârșitul lucrării Sale, răul. Răul în templul Său. Și faptul că a răsturnat mesele, practic a existat ca un mic război împotriva acestor răufăcători, înseamnă că Domnul a arătat prin aceasta că va exista o judecată și o pedeapsă împotriva tuturor răufăcătorilor. Într-un mod special, Domnul a arătat spre iubitorii de bani, spunând că va trebui să facă o lucrare specială împotriva Babilonului cel mare, care a fost îmbrăcat cu aur și bijuterii și care a vărsat sângele martirilor. Și a făcut acest lucru din cauza bogățiilor și a iubirii de bani. Am arătat că această judecată finală va pune capăt scaunului fiarei, sau mai bine zis instrumentului fiarei, care este femeia, Babilonul, și care este marele oraș care îi înșală pe locuitorii pământului și care are legătură cu capitala Chinei. China este negustorul numărul unu din această lume, cel mai mare și mai iubitor de bogăție și de afaceri din această lume. Cred că nici măcar turcii nu ajung la nivelul Chinei, al chinezilor. Deci aici avem o judecată împotriva acestor negustori, mai degrabă cred că este judecata împotriva Chinei în mod direct, împotriva conducerii capitalei, a acestei mari capitale pe care ei o fac și care va cuprinde mare parte din toate afacerile pe care China le are în această mare zonă. Jingjinji se numește. Așadar, în aceste două purificări, înțelegem că DUMNEZEU are un război împotriva răufăcătorilor acestei lumi. Nu am putea spune doar dinspre Occident, pentru că știm că

și dinspre Orient, și că plăgile, într-un mod special, vor pedepsi pe lucrătorii răutății din Orient. De asemenea, este posibil ca plăgile să-i pedepsească pe locuitorii marilor orașe. Și vom vedea acest lucru exact în cartea pe care am primit-o în acest Sabat, în Țefania, dar să mergem la Țefania 1, cu 16, pentru a citi doar un verset de aici. Înainte de a-l citi, trebuie să arătăm contextul. Contextul este în Țefania 1, de la versetul 2, unde se spune: "Voi nimici cu desăvârșire toate lucrurile de pe fața pământului, zice EU SUNT. Voi nimici pe oameni și pe animale, voi nimici păsările cerului și peștii mării, voi nimici pietrele de poticnire împreună cu cei răi și voi stârpi pe oameni de pe fața pământului, zice EU SUNT, și Îmi voi întinde mâna asupra lui Iuda și asupra tuturor locuitorilor Ierusalimului și voi extermina din acel loc rămășița lui Baal și numele chemarimilor cu preoții". Vedem aici că se vorbește despre distrugerea tuturor ființelor vii din lume, dar se spune și despre Ierusalim, adică despre vest. Domnul va distruge din vest pietrele de poticnire, păcătoșii, dar și din restul lumii. Iar în versetul pe care l-am spus, în versetul 16, care este introdus de versetul 15, unde se spune: "Ziua aceea este o zi a furiei, o zi de necaz și strâmtorare, o zi de secătuire și de pustiire, o zi de întuneric și de întunecime, o zi cu nori și de întuneric gros, o zi a trâmbiței și a alarmei împotriva cetăților întărite și împotriva turnurilor înalte". De aici înțelegem că Domnul nu va distruge toate cetățile, ci că îi va aduna pe cei răi în marile orașe, în orașele cu turnuri înalte, adică cu zgârie-nori, unde sunt și marile întreprinderi. Și am vrea să vedem că aici cuvântul, "întărite", "cetățile întărite", cuvântul "întărite" înseamnă, în original, și "inaccesibile", și înseamnă, de asemenea, "cu mistere sau secrete". Acestea sunt orașele care vor fi pedepsite, nu numai din China, Rusia și din Orient, ci și din Occident, căci am arătat că Marele Babilon este și el un simbol al marilor orașe, căci Cain a fost constructorul primului mare oraș, și apoi să ne amintim de Turnul Babel, acel mare oraș turn. De aici înțelegem că Satana stăpânește, de asemenea, în marile orașe, și acolo Domnul va aduna pe cei răi din lume și va distruge marile orașe din întreaga lume, cred că din întreaga lume, pentru că trebuie să purifice întregul templu al lui DUMNEZEU, totul. Mesele negustorilor, unde erau? Domnul nu a intrat în interiorul templului pentru a le răsturna, dar Domnul, în curtea templului, a răsturnat mesele. Curtea semnifică pământul; dintre cele trei elemente din templu, curtea semnifică pământul, iar templul, propriu-zis, semnifică cerul. Atunci Domnul va face curățenie pe acest pământ și va nimici pe negustorii acestei lumi din marile cetăți, pentru că se anunță aici, în Țefania 1:16, că acel timp va fi un timp de trâmbiță și de alarmă împotriva cetăților puternice sau fortificate sau inaccesibile oamenilor de rând, oamenilor săraci. Oamenii săraci nu pot trăi în orașele mari, trebuie să cerșească dacă vor să trăiască acolo. Am văzut în atâtea orașe mari că trebuie să fii rău, trebuie să furi, să minți, să fii mafiot sau să fii corupt de vreun rău sau de sistem pentru a putea trăi în orașele mari. De asemenea, pentru a trăi în acel oraș mare, Babilon, în vremurile de odinioară, în acel turn, probabil că trebuia să duci o viață foarte rea. Practic, oamenii trebuiau să fie dezbrăcați de umanitate și Domnul va pedepsi acest lucru, în cele din urmă. El va pedepsi fiecare ființă umană dezbrăcată de umanitate și toți aceștia vor fi adunați în marile orașe ale acestei lumi întregi, pentru că El spune că Babilonul, marele oraș, are putere asupra acestora. Cum are putere? Cu afacerile, înțeleg, cu spiritul de afaceri și de a face bani, cu dragostea de

bani și cu dăruirea vieții pe altarul banilor, pe altarul lui Baal. Iată ce sunt obligați să facă oamenii în marile orașe. Ei trebuie să-și sacrifice toată viața, toată energia, toată sănătatea pentru a face bani și pentru a plăti Babilonul. Adică, pentru a putea exista, pentru a trăi în aceste orașe mari. Pentru asta trebuie să plătești cu viața ta, iar Babilonul îți ia toată energia, tot timpul. Nimeni nu-L poate sluji pe DUMNEZEU. Nimeni nu mai are timp, nu mai are putere fizică, nu mai are putere mentală, nu mai are energie, nu mai are bani pentru a-L sluji pe DUMNEZEU și pentru a face lucrarea Lui. Lucrarea Lui nu poate fi făcută din marile orașe. Acesta este un mare adevăr care a fost dezvăluit de sora Ellen White, iar oamenii lui DUMNEZEU care vor proclama, în această lume, păcatele Babilonului, sau vor denunța păcatele Babilonului, nu vor trăi în Babilon, adică în marile orașe, ci ca Domnul Isus, afară, la țară, în munți, în pustiu, în locul unde nimeni nu vrea să trăiască, dar unde există libertate, cu adevărat. Singurul loc unde există libertate, unde o persoană poate trăi liberă, fără lanțuri. Așa că Domnul trebuie să curețe aceste păcate ale Babilonului cel mare; aceste păcate vin chiar din China. În China a existat acea lege sau există acea lege 996, de a munci de la ora 9 dimineața până la ora 9 seara, 12 ore, 6 zile pe săptămână. Această lege este o închisoare foarte teribilă. Oamenii au murit de epuizare făcând acest lucru. Această caracteristică a Babilonului de a-i face pe oameni sau de a-i forța pe oameni să muncească atât de mult pentru a câștiga și pentru a face bani, deși Biblia spune că un om adună bogății și nu știe pentru cine le adună. Pentru că după el vine unul care îi cheltuiește, sau îi pierde, sau pur și simplu, în viața lui, banii vin și pleacă repede. Acest păcat al Babilonului a contaminat și lumea democratică. Și în China este mai rău decât atât, pentru că cei care lucrează la construirea infrastructurii fiarei, a infrastructurii romane, a tuturor drumurilor care trebuie să ajungă la Roma, în China, lucrează șapte zile pe săptămână, de dimineața până la 11 noaptea. Este un lucru teribil, teribil, teribil. Și Domnul va pedepsi toate acestea, pentru că Domnul nu a creat viața pentru a sluji lui Mamona, pentru a sluji banilor, nici pentru a forța, a constrânge sau a înrobi sufletele umane, semenii noștri. Toate aceste păcate sunt păcate ale Babilonului pe care Domnul le va pedepsi. Iar Țefania 1:16 arată că, de fapt, vor fi pedepsiți toți cei care, în cele din urmă, vor fi găsiți în marile cetăți întărite și pline de mistere și secrete. Și să ne amintim că numele Babilon înseamnă mister. Este o caracteristică a Babilonului. Primul Babilon a fost o mare cetate și toate marile cetăți sunt fiicele moderne ale Babilonului. Deși există o mamă care se află acolo, în China, care este marele oraș care are stăpânire asupra tuturor fiicelor pe care le are în această lume. Și va exista o pedeapsă. Am citit în Apocalipsa, și ne vom întoarce la Apocalipsa 16, unde, în ultima plagă, acest Babilon este pedepsit. Deci am înțeles că viața Domnului Isus s-a încheiat cu cuvintele: "S-a sfârșit". Și istoria acestei lumi se va încheia cu cuvintele "S-a sfârșit" pe care Domnul le va rosti în sanctuarul ceresc. Acolo, mânia lui DUMNEZEU se va încheia cu aceste cuvinte și atunci va veni Domnul Isus Cristos. Asta înseamnă că tot ceea ce s-a întâmplat în acești trei ani și jumătate din viața Domnului Isus Cristos sunt evenimente care se vor întâmpla în această lume în anii de dinaintea acestor cuvinte: "s-a sfârșit".

Întorcându-ne la Matei 21, despre care am discutat și sabbatul trecut, vedem că mesajul special al Domnului, judecata specială a Domnului, nu a fost împotriva oamenilor de

rând, ci împotriva liderilor. Și aici avem cuvinte aspre. Conducerea s-a îndoit de persoana Domnului Isus, s-a îndoit de slujba Domnului Isus, s-a îndoit de adevăratul botez, nu de ungerea falsă care a fost dată de rabini sau de preoții din sinagogi. Și de aceea L-au întrebat pe Domnul în versetul anterior, 25, despre botez, de unde provine, iar înainte de aceasta, Domnul a fost întrebat: "Cu ce autoritate faci aceasta?" În versetul 23. De aceea nu au crezut în Domnul Isus, pentru că autoritatea Domnului Isus nu a venit de la ei. Domnul va ridica, în această lume, oameni a căror autoritate vine de la DUMNEZEU și în fața cărora ei nu vor putea sta. El va ridica oameni care vor demasca păcatele Babilonului, care vor lupta împotriva fiarei, împotriva prostituatei și vor distruge fiara cu munca lor de-o viață. De aceea, Babilonul îi ține pe oameni ocupați în acele mari orașe, pentru ca nimeni să nu lupte împotriva ei, pentru ca nimeni să nu aibă timp să se gândească sau să lupte împotriva ei. Dar Domnul va ridica oameni, așa cum am văzut exemple, Zelensky, care dintr-un actor, Domnul l-a făcut președinte, ca David, regele din vechime, Bill Browder, și alți oameni care au o putere enormă de distrugere împotriva fiarei, doar prin mărturia gurii lor, în cazul lui Bill Browder, prin cuvintele lor, așa cum se spune în Apocalipsa, că ei vor birui fiara și semnul fiarei prin mărturia cuvintelor lor. Și Domnul va ridica astfel de oameni, pentru că liderii, conducerea acestor țări democratice, sunt prea ocupați să se îmbogățească. Ei sunt ocupați cu afacerile, cu aceste mese din templu, sunt ocupați să imite Babilonul, iar cel care vrea să facă bani nu se poate gândi la război, nu poate face dreptate. Un rege care vrea să se îmbogățească nu poate face război, pentru că războiul înseamnă pierderi și foarte mare cheltuială. Deci, dacă Domnul nu a putut găsi regi adevărați în Occident pentru a distruge fiara, Domnul a ridicat oameni simpli, precum Domnul Isus Cristos, oameni simpli care cu cuvintele lor au reușit să învingă. Zelensky, de exemplu, a învins și învinge nu cu puterea fizică pe care o are sau cu puterea mentală, ci cu sinceritatea inimii și cu cuvintele pe care, fără încetare, le-a aruncat spre Occident demascând păcatele Babilonului, în acest caz acest guvern al Rusiei, guvernul Putin, i-a demascat păcatele și a cerut ajutor fără încetare. Așadar, pur și simplu cu cuvinte, Zelensky a reușit să învingă până acum și să înfrunte până acum fiara. Din păcate, am auzit în aceste zile și mai devreme și cuvinte pline de mândrie din partea Occidentului, oameni importanți spunând că în momentul în care Statele Unite vor întrerupe ajutorul, războiul din Ucraina se va termina pentru că rușii vor învinge. Eu cred că aceste cuvinte nu sunt de la DUMNEZEU, pentru că Domnul nu a învins niciodată cu puterea brațului omenesc, adică cu numărul armatei umane. Să ne amintim de Ghedeon care cu 300 de oameni, dar oameni curajoși, a învins o armată de aproape 200 de mii de oameni. Și mai sunt multe alte cazuri. Pentru Domnul nu contează numărul, ci contează curajul sau credința. Zelensky a reușit să se opună fiarei, nu datorită armatei mari sau armei uriașe pe care o avea, pentru că nu avea arme mari, avea arme vechi, dar avea un mare curaj, curaj, un curaj enorm. Și Domnul, cu puțini oameni, dar cu un curaj enorm, poate învinge o fiară enormă, dar înfricoșătoare. Iar cu o armată uriașă, dar plină de frică, ca acești occidentali, președinții din vest, nu poate învinge. Nu are niciun rost să ai arme mari și o armată mare, dacă le este frică. Frica este secretul pe care îl folosește Satana. Iar în Biblie, Domnul a spus că în dragoste nu există frică, în iubire nu există frică, adică în

adevăratul caracter al lui DUMNEZEU, care este agape sau iubire, iubire altruistă, iubire agape; în această iubire, în acest caracter nu există frică. Și toți cei care umblă în acest caracter înving. Iar noi îl privim cu admirație pe Bill Browder în deceniul său sau mai mult, atât de mulți ani, de luptă cu fiara. Putin nu a reușit să îi ia viața pentru că a acționat cu sinceritate și transparență, iar Domnul l-a onorat protejându-i viața. Ne uităm și la Zelensky și la alții care au același caracter, nu le este frică să moară, nu le este frică să înfrunte gigantul pe care Occidentul nu are curajul să-l înfrunte și de aceea Domnul i-a dat victoria până acum, în ciuda pietrelor sale foarte mici. Să ne amintim că David a ales cinci pietre mici din râu pentru a-l învinge pe marele Goliat cu marea lui sabie. Armele nu contează prea mult în acest sens. Vedem că Ucraina a cerut și a așteptat mai bine de un an și jumătate, a cerut avioane, a cerut controlul spațiului aerian, a cerut avioane pentru a putea învinge și pentru a nu mai muri atâția oameni, iar Occidentul și-a umplut mâinile cu sângele nevinovat căzut în Ucraina prin faptul că nu le-a trimis avioane, mai ales Statele Unite. Și totuși, Domnul le-a dat înțelepciunea de a folosi aceste mici pietre, adică dronele. O dronă este un avion mic, dar este o piatră mică, nu este avionul mare pe care îl au Statele Unite, este mic, dar cu aceste drone Ucraina a reușit să înfrunte uriașul Goliat. Există atât de multe asemănări între Ucraina și David și alți oameni ai lui DUMNEZEU care au învins, în Biblie, cu un număr mic de oameni curajoși. Sunt atât de multe asemănări și sunt sigur că Domnul nu-i va da victoria lui Putin, pentru că ceea ce face Domnul este să pedepsească și să ardă cu foc până la capăt, așa cum se spune în Daniel, capitolul 2 și capitolul 7, că această a patra fiară va fi arsă până la capăt. Este un proces care a început, probabil, odată cu căderea Zidului Berlinului, în ceea ce reprezintă această imagine a fiarei, acest comunism, ca să mă exprim așa. Războiul și distrugerea împotriva acestui comunism a început cu zeci de ani înainte, dar este un proces și fiecare an înseamnă mai multă distrugere pentru acele guverne care vor fi în cele din urmă distruse. Aceste guverne dictatoriale ar fi trebuit să fie, până acum, distruse dacă occidentalii și-ar fi făcut partea lor, dar ei nu și-au făcut partea lor, și de aceea Domnul a trebuit să cheme un David, pentru că Saul, regele, cu marea sa armată, nu a avut curajul să-l distrugă pe Goliat. Sunt sigur că Domnul, așa cum a lucrat în trecut, va lucra și în viitor. De aceea, Domnul spune aici, în Matei 21: "nici Eu nu vă voi spune cu ce autoritate fac aceste lucruri". Adică Zelensky, Bill Browder și ceilalți care ard fiara cu focul până la extrem, care au această putere, nu vor spune secretul lor, autoritatea lor, nu vor spune cu ce autoritate au această putere de distrugere care a lăsat Occidentul cu gura căscată. Occidentul care se aștepta ca Ucraina să cadă în trei zile în mâinile Rusiei a rămas cu gura căscată și întreabă de atunci cu ce autoritate și cu ce putere ați reușit să faceți asta și cei mândri spun: "cu puterea Statelor Unite", dar nu, puterea este inocența, sinceritatea, curajul și dragostea pentru libertate, faptul că nu sunt căutători de bani, ci un popor de agricultori. Această țară este țara care dă cereale, dă grâu lumii sărace, întregii lumi sărace, și la un preț foarte mic. Nu sunt oameni care vor să se îmbogățească, nu sunt contaminați cu aceste păcate ale Babilonului. Dacă David ar fi fost contaminat cu păcatele Babilonului, DUMNEZEU nu l-ar fi putut folosi, asta e clar. Așa că Domnul răspunde în versetul 27: "nici Eu nu vă voi spune cu ce autoritate fac aceste lucruri". Cui a spus El acest lucru?

Liderilor occidentali, liderilor de la Ierusalim. Astfel, Domnul va da biruință, biruință sigură. Am văzut în aceste săptămâni dronele maritime care sunt invenția Ucrainei; ei le-au inventat, le-au creat și le folosesc cu succes împotriva navelor mari ale Rusiei. Și atunci o dronă mică, o piatră mică, poate distruge o navă de sute de milioane sau de miliarde, nu știu cât poate costa o navă atât de gigantică, cu o dronă mică care poate costa 10 mii de euro, sau 50 de mii, sau 100 de mii, nu știu, dar foarte puțin în comparație cu prețul obiectului distrus. Așa că Domnul le spune: "Adevărat vă spun că vameșii și curvele merg înaintea voastră în împărăția lui DUMNEZEU". Oamenii de rând merg înaintea acestor lideri din vest în împărăția Domnului. Aceștia vor veni ultimii. Potrivit Apocalipsa 17, aceste 10 coarne sunt ultimele care se vor pocăi. Am văzut atât de mulți oameni din vest, din toate țările dezvoltate, care au mers în împărăția lui DUMNEZEU înaintea acestora. Ei au mers să-și sacrifice viața în Ucraina. Ieri am auzit, sau la începutul acestui sabbat, am auzit mărturia cuiva, nu știu dacă era din Anglia sau din Statele Unite, de unde era, care a spus că a fost acolo luptând de mult timp, de la începutul războiului, cred, și l-au întrebat: "De ce, de ce s-a dus acolo?" Și omul a spus: "Uite, Ucraina, care nu face parte din alianța noastră occidentală, a trimis trupe în Afganistan în trecut pentru a ne ajuta pe noi, americanii, fără să fie obligată de nimeni, fără să fie nevoită să facă asta. Ei au făcut acest lucru în mod voluntar și sunt obligat moral să fac același lucru acum. Chiar dacă nu vin în mod oficial, nu sunt trimis, nu sunt trimis de către stat." A fost alegerea sa ca persoană. Adevărul l-a obligat la acest lucru, adevărul și dreptatea. Și tristul verset 43: "De aceea vă spun că împărăția lui DUMNEZEU va fi luată de la voi și va fi dată unor oameni care vor da roadele ei". Și acest verset se va împlini cu toți puternicii, politicienii, președinții, conducătorii care sunt luați de DUMNEZEU pentru a fi puși alții mai buni decât ei, care nu au fost în stare să facă binele și nu au vrut să facă binele pentru a fi de asemenea un exemplu pentru cetățenii lor. Iată că vine unul ca Trump, de exemplu, care a îmbrățișat fiara, l-a îmbrățișat pe Kim Jong-un, omul păcatului, cred că cel mai teribil dictator din această lume. Cum se poate așa ceva? Cum poate un om să se culce cu o curvă? Biblia spune că acest lucru nu se poate, ci cel care face acest lucru devine un singur trup cu prostituata. Trump este o curvă, Trump este un frate al curvei Babilonului, este un infiltrat al Babilonului în Occident. Și Domnul a spus aici: "oricine va cădea pe această piatră va fi sfărâmat, și peste oricine va cădea va fi spulberat". Deci este mai bine să cazi de bunăvoie pe piatră decât să aștepti ca piatra să vină peste tine. Aceasta este alegerea multora în acest moment și am recunoscut împlinirea exactă a cuvintelor Domnului Isus, când a spus: "cel care va căuta să-și salveze viața o va pierde, iar cel care își va da viața o va salva". Aceste cuvinte s-au împlinit în mod literal încă de când, probabil, cu mult timp în urmă, în timpul acelor dictaturi în care mulți, pentru că nu au renunțat la adevăr și pentru că au demascat păcatele Babilonului, au fost uciși, dar și-au salvat viața, și într-un mod deosebit se împlinește acum, astăzi, cu toți aceștia care preferă să-și piardă viața, dar nu știu că în acest fel o salvează pentru viața veșnică. Și cred că a venit timpul ca aceste cuvinte să se împlinească. Și în aceste vremuri, toți cei care vor încerca să-și salveze viața, ca cei din Occident care nu vor să riște nimic, își vor pierde viața, dar toți cei care își vor risca viața și își vor da viața o vor câștiga. Acestea

sunt cuvinte sigure și adevărate ale Domnului Isus Cristos. Și ne întoarcem acum la Țefania, capitolul 3, pe care Domnul ni l-a dat în cadrul acestui serviciu divin. Și aici găsim, așa cum am citit, timpul sfârșitului descris. Probabil, este, de asemenea, timpul trâmbițelor și al plăgilor, iar în capitolul 2 se spune: "adunați-vă și meditați națiune nedorită". Se vorbește de oameni care se adună, se vorbește de alianțe, se vorbește de politicieni, de cei care se adună și sunt de aceeași părere, conform Apocalipsei 17, în primul rând pentru a-și da puterea fiarei, pentru că nu vor să-și dea puterea lui DUMNEZEU. Recomandăm tuturor să asculte toate aceste teme ale lui Bill Browder și tot ceea ce publicăm de la Institutul Madison, fără să rateze nicio publicație, pentru că cu fiecare publicație imaginea este mai clară. Fiecare publicație are rolul de a confirma ceea ce spune Biblia și de a arăta împlinirea cuvintelor lui DUMNEZEU. Am publicat atâtea mărturii ale lui Bill Browder pentru că el, aproape în fiecare temă, spune că Occidentul i-a dat lui Putin puterea de a ucide și i-o dă în continuare. Occidentul îi dă lui Putin puterea de a ucide și de a continua războiul. Aceste cuvinte sunt de la Bill Browder, care probabil că nu cunoaște Biblia, dar a vorbit direct din Apocalipsa 17. Occidentul îi dă în continuare bani și putere lui Putin, nu neapărat pentru că ar cumpăra Occidentul de la Rusia, nu, ci pentru că are puterea de a interzice orice achiziție de gaz rusesc în întreaga lume și nu o interzice, așa că, practic, ei participă, îi dau puterea lui Putin săucidă în Ucraina, să continue acest război. Cu fiecare miliard pe zi pe care Putin îl primește, Putin este întărit de Occident pentru a continua războiul. De fapt, cele zece coarne continuă să dea putere fiarei. Singurul profet pe care l-am auzit vreodată spunând acest lucru este Bill Browder. El este un profet al lui DUMNEZEU, cu adevărat. El demască păcatele Babilonului și demască păcatele Occidentului care sunt tot păcate ale Babilonului, aceste păcate care îi contaminatează pe președinții din Vest, care sunt frica, corupția, iubirea de bani, amânarea judecării. Amânarea judecării este o mare răutate în fața lui DUMNEZEU. Judecata nu trebuie întârziată atunci când de ea depinde binele unei persoane. Nu poți lăsa o persoană să ajungă la bătrânețe pentru a-i face dreptate. Pentru că ei nu fac dreptate. Lipsa de dreptate este un păcat al Babilonului, la fel ca și în Occident. Iar Ellen White a spus că, în aceste zile din urmă, adevăratul popor al lui DUMNEZEU va demasca păcatele Babilonului și nu se va contamina cu femeii. Ei nu se vor contamina cu curve. Singura femeie care contaminatează nu este soția, ci curva. Ei nu se vor contamina cu curve. Adică, cu Babilonul cel mare și cu duhul Babilonului. Și astfel această lume se împarte în două, cei care se contaminatează cu curva și cei care se păstrează curați. Aceasta este marea și singura diviziune care va exista în lume, în cele din urmă. Și o vom arăta în curând din Apocalipsa. Așadar, aici, în versetul 7, se spune: "și va fi acea parte pentru rămășița casei lui Iuda. Acolo vor paște în casele din Ascalon. Vor dormi noaptea, pentru că EU SUNT, DUMNEZEUL lor, îi voi vizita și le voi întoarce captivii". Versetul 9: "Rămășița poporului Meu îi va jefui. Rămășița poporului Meu le va moșteni." Vedem că Domnul va avea o rămășiță care va alege să nu se contaminateze cu păcatele Babilonului, ca Zelensky, ca toți aceștia care luptă, cu adevărat, împotriva fiarei, dându-și viața, riscându-și viața. A lupta împotriva fiarei fără nici măcar un pericol, așa cum fac președinții din Occident, nu înseamnă a lupta împotriva fiarei, ci înseamnă a da putere fiarei. Și aici găsim, din nou, mândria

acelei cetăți vesele, în versetul 15, care spune: "Eu și nimeni altcineva; cum a devenit ea o pustietate, un loc în care animalele să se culce! Fiecare ce trece pe lângă ea va șuiera și va face semn cu mâna". Așa se încheie capitolul 2 și aceste cuvinte sunt din Apocalipsa, sunt despre Babilonul cel mare, când va fi distrus, că toți cei care au făcut afaceri cu ea vor rămâne muți de uimire.

"Vai de cetatea necurată, contaminată și asuprită. Nu a ascultat glasul și nu a primit disciplina. Nu s-a încrezut în EU SUNT, nu s-a apropiat de DUMNEZEUL ei. Prinții ei din mijlocul ei sunt lei răcnind. Judecătorii ei sunt lupi de seară care nu lasă niciun os pentru dimineață". Și continuă cu versetul 8, unde spune: "De aceea, așteptați-Mă, zice EU SUNT, în ziua când Mă voi ridica la pradă, căci hotărârea Mea este să strâng națiunile, să adun împărățiile, să vărs asupra lor toată furia Mea, toată furia mâniei Mele, căci din focul geloziei Mele va fi mistuit tot pământul. Atunci voi întoarce popoarelor o limbă curată, pentru ca toți să invoce numele lui EU SUNT, ca să Îl slujească cu un singur consimțământ." Aici nu înseamnă neapărat că toți vor cunoaște Biblia și vor citi Biblia, dar a invoca numele lui DUMNEZEU, dintr-o inimă curată, dintr-o limbă curată, înseamnă să aibă adevărul în ei și să fie conduși de adevăr, să fie conduși de caracterul lui Isus Cristos. Domnul va purifica caracterele Occidentului și, dintre toți cei care vor dori să fie purificați, de asemenea, probabil că majoritatea va proveni din aceste dictaturi, oamenii de rând, oamenii care au fost purificați în suferință, care nu și-au poluat sufletele cu păcatele Babilonului, iar marea mulțime va proveni probabil din aceste dictaturi. Vor fi mulți chinezi în ceruri. "În ziua aceea nu te vei rușina de niciuna dintre faptele tale prin care te-ai răzvrătit împotriva Mea, căci atunci voi îndepărta din mijlocul tău pe cei care se bucură de mândria ta și nu te vei mai mândri cu muntele sfințeniei Mele". Avem aici cuvinte pentru marea curvă și, de asemenea, pentru Occidentul contaminat de păcatele Babilonului. Sunt cuvinte pentru amândouă care vor primi mânia lui DUMNEZEU, unii mânie amestecată cu îndurare, alții mânie turnată din paharul Său fără amestec de îndurare. Versetul 12: "Și voi lăsa în mijlocul vostru un popor umil și sărac, care va nădăjdui în numele lui EU SUNT". Vedem că Domnul pune întotdeauna sărăcia împreună cu umilința. De ce nu spune aici Domnul "Voi lăsa în mijlocul vostru un popor bogat și umil"? Nu spune asta pentru că iubirea de bani este rădăcina tuturor relelor, spune Biblia. "Rămășița lui Israel nu va face nelegiuiri, nu va spune minciuni, și nu se va găsi în gura lor o limbă înșelătoare; pentru că vor fi hrăniți și se vor culca, și nimeni nu-i va înspăimânta." Să citim același lucru în Apocalipsa 14. Apocalipsa 14, versetul 5: "Și în gura lor nu s-a găsit nici o viclenie, căci sunt fără vină înaintea tronului lui DUMNEZEU". Exact aceleași cuvinte: "în gura lor nu vor spune nici o minciună". Înșelăciunea sau minciuna este același lucru. Aici se vorbește despre cei 144 de mii care își vor purifica viața în aceste zile din urmă și care se vor hrăni și vor dormi în pace și nimeni nu-i va speria. Toți aceștia care își vor da viața pentru a o salva, adică nu le va păsa de protejarea vieții lor, ci vor spune adevărul, indiferent ce se va întâmpla, vor fi protejați de Domnul. "Cântă, fiică a Sionului, strigă de bucurie Israel, bucură-te și veselește-te din toată inima ta, fiică a Ierusalimului. EU SUNT a întors judecățile tale, El a alungat pe vrăjmașii tăi, EU SUNT, Regele lui Israel în mijlocul tău, nu vei mai vedea nici un rău". Și sunt cuvinte foarte frumoase despre sfârșitul acestui păcat care este pe

pământ și a acestor conducători plini de răutate. Iar versetul 19 mai departe spune: "Iată, în vremea aceea, voi răsplăti", adică voi pedepsi sau voi da "pe toți asupritorii tăi, voi salva pe cea șchioapă și voi aduna pe cea alungată și îi voi face o laudă și un renume în orice țară în care este confuzie". În orice țară de confuzie, în orice dictatură. Domnul îi va salva pe șchiopi și pe cei rătăciți. Aceste oi șchioape și rătăcite sunt aceste turturele care trăiesc sub presiune în aceste dictaturi. Oameni care au nevoie de eliberare, de salvarea Domnului și care nu sunt în caracterul Babilonului. Ei nu au caracterul Babilonului, sunt victimele acestor dictatori, ale acestor țări de confuzie, așa cum sunt numite aici. Versetul 20: "În vremea aceea vă voi aduce înăuntru, în vremea aceea vă voi aduna, pentru că vă voi da un nume și o laudă între toate popoarele pământului, când vă voi întoarce captivii sub ochii voștri, zice EU SUNT". O promisiune clară de eliberare din mâna tuturor acelor dictatori răi din lume. Și acum să ne întoarcem la versetul 8, unde se spune: "Căci hotărârea Mea este să strâng națiunile, să adun împărățiile, să-mi vărs peste ele toată furia Mea, toată înverșunarea mâniei Mele". "Toată furia mâniei Mele" înseamnă ultimele șapte plăgi, sau poate însemna toate cele 14 plăgi, pentru că spune toată, toată furia, deci trebuie să fie primele șapte plăgi, care sunt cele șapte trâmbițe și ultimele șapte plăgi. Este vorba de "toată înverșunarea mâniei Mele". Și Domnul va aduna popoarele pentru aceasta. Domnul îi va aduna pe cei din vest într-un singur gând, în acord pentru a da putere Babilonului să primească pedeapsa și pentru a-i pedepsi pe toți lucrătorii răutății din vest în aceste mari cetăți. Și apoi, în ultimele șapte plăgi, în plus față de aceasta, acești președinți din vest se vor pocăi și apoi vor lupta împotriva adevăratului dușman, împotriva curvei, împotriva fiarei și vor distruge curva, conform Apocalipsa 17. Apocalipsa 17: "Aceștia sunt de o singură minte și vor da puterea și autoritatea lor fiarei." Am comentat aceste versete, am arătat adevărul despre aceste versete. "Iar cele zece coarne pe care le-ai văzut pe fiară, acestea vor urî pe curvă, o vor pustii și o vor lăsa goală, îi vor mânca carnea și o vor arde cu foc." Această expresie "a arde cu foc" se găsește și în Daniel, dar acolo se spune "până la capăt". Ea va fi mistuită de foc până la capăt. "Și femeia pe care ai văzut-o este cetatea cea mare, care își are împărăția peste regii pământului". Avem aici femeia, dar fiara, cine este? Există o fiară, există o femeie. Și mai există și altceva. Ce mai există în Biblie în afară de fiară și femeie ca reprezentare a puterii malefice? Dragonul. Există femeia, există fiara și există dragonul. Sunt trei dintre ei. Și acum haideți să citim un verset din Apocalipsa 16. Amintiți-vă că Apocalipsa 15 vorbește despre momentul în care se termină trâmbițele și despre momentul în care Domnul trimite cei șapte îngeri cu ultimele șapte plăgi. Iar capitolul 16 detaliază fiecare dintre aceste șapte ultime plăgi. Iar în cea de-a șasea, o vom citi direct pe cea de-a șasea, care este cea care ne interesează cel mai mult acum. Fac o pauză pentru a explica faptul că ultimele șapte plăgi sunt revărsate atunci când nu mai este timp pentru har, nu mai este timp pentru pocăință. Nimeni nu se va mai pocăi în timpul celor șapte ultime plăgi. Dar ceva se va întâmpla, Domnul va scoate poporul Său din Babilon sub protecția Sa. Acest lucru îl găsim în 18. Capitolele sunt cronologice în Apocalipsa. Așadar, capitolul 18 explică ce se va întâmpla în timpul ultimelor șapte plăgi. Spune: "Ieșiți din ea, poporul Meu, ca să nu fiți părtași la păcatele ei și să nu primiți din plăgile ei". Ei bine,

acest mesaj este înainte ca plăgile să înceapă practic. S-ar putea să mai fie încă puțin timp de har. Și Domnul îi va scoate pe toți cei nevinovați din acele orașe, din Jingjinji și din toate marile orașe pline de păcate ale Babilonului, din vest. Domnul va atrage la țară, în pustiu, în munți, cine știe, poporul Său, oamenii pe care El vrea să-i protejeze în această lume de acest război nuclear care va avea loc. Și revenind la capitolul 16, la îngerul al șaselea, versetul 12: "Și îngerul al șaselea și-a vărsat cupa pe râul cel mare Eufrat și apa lui a secăt, ca să fie pregătită calea împăraților de la răsărit". Cine sunt împărații de la răsărit? În capitolul 7, versetul 2, se spune: "Și am văzut un alt înger care se înălța de la răsăritul soarelui, având sigiliul Dumnezeului celui viu, și a strigat cu glas tare către cei patru îngeri." Vedem în mod surprinzător că Domnul își prezintă sigiliul de la răsărit. De ce de la răsărit? Pentru că sigiliul lui DUMNEZEU vine de la răsărit, vine cu această oportunitate de a lupta împotriva fiarei și de a-și da viața pentru a și-o salva. Aceasta este sigilarea, să-ți dai viața pentru a o salva. Cu războiul din Ucraina și cu ceea ce se va întâmpla între est și vest, aceasta este ocazia lui DUMNEZEU de a-i sigila pe toți cei care vor fi găsiți vrednici, adevărați, care nu se vor contamina cu curva sau cu femeile. Cei care nu vor accepta semnul fiarei sau, cu alte cuvinte, nu vor fi de acord în mintea lor cu caracterul acestor dictaturi și al acestor dictatori, pentru că acum lumea este polarizată în două. O parte este pro-rusă, sau pro-chineză, sau pro-dictatură, iar o altă parte rămâne cu Occidentul, cu democrațiile. Chiar și în mințile, în mințile noastre, fiecare om ia o decizie și în mintea lui aprobă pe unul și dezaprobă pe altul. Toate acestea reprezintă primirea semnului fiarei. Dacă cineva primește semnul fiarei, înseamnă că aprobă tot ceea ce fac acești dictatori, aprobă dictaturile lor, guvernele lor, sunt de acord. Asta înseamnă că a primi un semn, înseamnă a fi de acord. Domnul îi va sigila pe toți cei care vor fi de acord cu El, sau cu caracterul Său. Cei care vor avea caracterul Său, El îi sigilează. Toți cei care sunt ca DUMNEZEU sunt sigilați. Toți cei care sunt ca fiara sunt sigilați. Acesta este semnul, faptul de a fi de acord cu unul sau cu celălalt. Așadar, să ne întoarcem la capitolul 16 și aici se spune: "pentru ca drumul să fie pregătit pentru împărații de la răsărit". Pentru împărații de la răsărit. Cine sunt împărații de la răsărit? "Și am văzut cerul deschis și iată un cal alb, și Cel ce ședea pe el se numea credincios și adevărat, și în dreptate judecă și se războiește". Acesta este caracterul Domnului Isus, cel de pe calul alb, dar vom vedea că în urma Lui vin unii care, de asemenea, judecă în dreptate și se războiesc în dreptate. Aceștia sunt adevărați, ei umblă în adevăr. "Și ochii Lui erau ca o flacără de foc și pe capul Lui erau multe cununi și avea scris un nume pe care nimeni nu-l știa decât El însuși și era îmbrăcat cu o haină înmuiată în sânge și numele Lui se numește Cuvântul lui DUMNEZEU". Adică, Domnul Isus Cristos, pentru că în Ioan 1 se spune că Cuvântul s-a făcut trup și a trăit printre noi, adică Domnul Isus. "Și oștile care sunt în ceruri îl urmau pe cai albi, îmbrăcați în in subțire, alb și curat." Aceștia sunt cei care s-au îmbrăcat sau cei care și-au spălat hainele în sângele Mielului și au primit practic în alb și fin. "Din gura Lui iese o sabie ascuțită, ca să lovească cu ea neamurile, le va conduce cu un toiag de fier și va călca în teascu de vin al vinului înfierbântat și al mâniei lui DUMNEZEU Atotputernic. Pe haina Lui și pe coapsa Lui are un nume scris". Amintiți-vă capitolul 17 unde este prezentat Babilonul, curva, care avea un nume pe frunte. Aici îl avem pe Domnul Isus Cristos, care

are și el un nume scris "Regele regilor și Domnul domnilor". Iar aici, în versetul 19, se spune: "Și am văzut fiara și împărații pământului și oștile lor adunate ca să facă război împotriva Celui care ședea pe cal și împotriva oștirii Lui". Am spus și am sugerat că atunci când vorbește despre pământ se referă la Asia. Eu nu cred că toți regii pământului vor lupta împotriva Domnului Isus Cristos, pentru că știm din Apocalipsa 17 că cele zece coarne, care sunt zece regi, se spune că "vor arde Babilonul", adică vor lupta împotriva lui. Și aici Domnul este numit "Regele regilor și Domnul domnilor". Aceasta înseamnă că vor exista regi care vor face voia Lui în această lume. Atunci împărații pământului și oștile lor s-au adunat să facă război împotriva Celui care ședea pe cal și împotriva armatei Sale. Ei bine, aceasta este exact ultima plagă. Cred că se vorbește despre ultima plagă. Aici spune: "...ca să fie pregătită calea pentru împărații Răsăritului; și am văzut trei duhuri necurate, ca niște broaște, ieșind din gura dragonului, din gura fiarei și din gura falsului profet; căci sunt duhuri de draci, care fac minuni, ca să meargă la împărații pământului și ai întregii lumi." Să observăm diferența. "Împărații pământului și ai întregii lumi". Pământul nu este întreaga lume. Este clar. Aici avem cheia. "La împărații pământului și ai întregii lumi, ca să-i adune pentru războiul din ziua aceea mare a Celui Atotputernic". Ce este acea zi mare? Pentru că aici ne aflăm în a șasea plagă. Înseamnă că ziua cea mare a Atotputernicului nu sunt toate cele șapte plăgi. Este ultima, cea de-a șaptea plagă. Cele șapte plăgi anterioare sunt un război, bineînțeles, este un război. Poate că pot fi lansate arme nucleare mai mici, arme tactice, dar cred că în ultimul moment al acestor plăgi, în cea de-a șaptea plagă, cea mai mare armă nucleară care există în această lume va fi lansată și va fi lansată de Occident împotriva Babilonului cel Mare, împotriva acestui mare oraș. Vom vedea acest lucru de acum înainte. "Căci ei sunt duhuri de diavoli care fac minuni pentru a merge la împărații pământului și ai întregii lumi, ca să-i adune pentru războiul acelei zile mari a lui DUMNEZEU Atotputernic." "Iată, Eu vin ca un hoț. Ferice de cel ce veghează și își păstrează hainele, ca nu cumva să umble gol și să i se vadă rușinea". De ce dă Domnul acest avertisment? Pentru că fiecare trebuie să se asigure ce duh este în el și cu cine este mintea lui. "Iată, Eu vin ca un hoț". Adică, moartea sau sfârșitul vieții vine atunci când cineva nu se așteaptă la ea. Am văzut în Ucraina acest lucru. De fiecare dată când i-au intervievat pe acești soldați în tranșee sau acolo în război, pe frontul de război, fiecare a spus, chiar și comandantul, că viața se poate sfârși în orice moment. Cu toții sunt conștienți de acest lucru. Așadar, DUMNEZEU vine ca un hoț și Domnul vrea ca rușinea nimănui să nu se vadă. El vrea ca toți să fie găsiți cu mintea curată și îmbrăcați în in curat. Domnul vrea ca toți să fie găsiți cu sigiliul lui DUMNEZEU, cu caracterul Său pe ei. Versetul 16: "Și i-a adunat la un loc numit în ebraică Armagedon". Revenind la capitolul 19, versetul 19 spune: "Și am văzut fiara, împărații pământului și oștile lor adunate ca să facă război împotriva Celui care ședea pe cal și împotriva oștirii Lui". Așadar, adunări. De asemenea, atât capitolul 19, cât și capitolul 16 descriu același eveniment, ziua cea mare a Armagedonului. Este o zi, probabil, pentru că aruncarea unei bombe nucleare nu durează o săptămână. Este probabil o zi, într-adevăr, așa cum spune Biblia. Este o zi în care totul se va sfârși, când va cădea a șaptea plagă și când va fi aruncată această mare armă care va pune capăt întregii răutăți a Babilonului. Și, în

mod surprinzător, se spune că cea mai mare armă nucleară se află în Rusia și se numește Satan. Cu alte cuvinte, Satana va învinge, vrea să spună. Dar probabil că cea mai mare armă care va fi lansată și care va încheia lucrarea va fi lansată de Statele Unite, cele care au lansat-o și în cel de-al doilea război mondial. Iar Satan, această mare armă nucleară a Rusiei, va fi rușinată. Satana va fi rușinat. Cu siguranță că nu poate fi lansată la cât de veche este această armă, această rachetă gigantică. Și cu siguranță nu Satan, ci marea rachetă nucleară a Statelor Unite, își va atinge ținta. Se spune aici: "Și îngerul al șaptelea și-a vărsat potirul în aer", observați, în aer, exact așa cum s-a întâmplat în al Doilea Război Mondial. Ambele bombe nucleare au fost aruncate din aer. Tot din aer va veni și sfârșitul acestui Babilon. "Și îngerul al șaptelea și-a vărsat potirul său în aer și s-a auzit un glas puternic din templul cerului, de la tron, care zicea: "S-a făcut". Ne aflăm în cuvintele cu care am început și care reprezintă declanșarea celei de-a șaptea plăgi. Practic, Domnul, pe cruce, spunând: "S-a făcut", reprezintă momentul celei de-a șaptea plăgi. Plagă care va încheia lucrarea de distrugere a acestor guverne ale lui Satan. "Și s-au auzit glasuri și tunete și fulgere și s-a făcut un mare cutremur".

Cât de mare trebuie să fie această rachetă nucleară care va fi lansată dacă, conform versetului 18, va produce un cutremur atât de mare, se spune aici, un cutremur cum nu a mai fost de când sunt oamenii pe pământ! Va fi o explozie gigantică, de neimaginat, probabil de o mie de ori mai puternică decât Hiroshima sau Nagasaki. Iar marele oraș a fost împărțit în trei părți. Și cetățile națiunilor au căzut". Așadar, potrivit a ceea ce scrie aici, în versetul 19, dacă îl putem interpreta literal, înseamnă că, în același timp în care marea rachetă nucleară este lansată asupra Babilonului, în același timp aceste dictaturi își lansează rachetele nucleare, care sunt mai mici, asupra orașelor din Occident. Pentru că se spune: "... și cetatea cea mare a fost împărțită în trei, iar cetățile națiunilor au căzut". Adică, se emite o judecată universală pentru a spune așa. "Și Babilonul cel mare a venit în amintire înaintea lui DUMNEZEU ca să-i dea paharul cu vinul mâniei aprinse a Sa". Versetul 20: "...și orice insulă a fugit, și munții nu au mai fost găsiți. Și a căzut peste oameni o grindină mare din cer, ca greutatea unui talant. Și oamenii L-au blasfemiat pe DUMNEZEU din pricina grindinei, căci plaga ei era foarte mare." Cu alte cuvinte, nu doar cu bombele nucleare se încheie această a șaptea plagă, ci consecința exploziei atâtor bombe nucleare în lume va produce un efect în nori, pe cer, și vor cădea pietre de grindină de aproximativ 50 de kilograme sau 40 de kilograme fiecare. Ele sunt ca niște bombe. Nimeni nu poate supraviețui, nici măcar în mașină, nici măcar în case, pentru că 50 de kilograme care cad de la mii de metri înălțime distrug totul, distrug betonul, probabil. Dar probabil că această grindină va cădea doar asupra orașelor, asupra zonelor în care se vor aduna cei răi pentru a termina lucrarea pe care au început-o aceste arme nucleare. Aceasta este o interpretare foarte posibilă a acestei mari zile a Armagedonului, marea zi a judecății, când Domnul va regla socotelile, când Domnul va răzbuna sângele nevinovat, când Domnul va aduce pe capul fiecăruia faptele sale. Și această expresie este literală, "pe cap", adică judecata Domnului va cădea din aer. Pentru aceștia va cădea din aer, va veni din aer și va cădea pe capul lor. Și sângele martirilor va fi răzbunat și cei asupriți de atâtea decenii în aceste dictaturi vor fi eliberați.

Cei nevinovați nu vor primi din aceste plăgi. De unde știm asta? Versetul 4 din capitolul 18: "Ieșiți din ea, poporul Meu, ca să nu fiți părtași la păcatele ei și să nu primiți din plăgile ei". Vor fi unii care nu vor primi din aceste plăgi, nu vor primi niciuna dintre plăgi și mai ales ultima plagă. Domnul îi va proteja pe oamenii blânzi și pașnici din această lume, oamenii care vor fi găsiți sigilați cu sigiliul Domnului, cu sigiliul caracterului Său și vor fi găsiți de partea bună în această mare luptă de la Armagedon. Nu este întâmplător faptul că în lumea de astăzi fiecăruia i se oferă posibilitatea de a se afla de partea cea bună. Nu este gratuit să fii de partea greșită. Cel care va fi de partea greșită va fi considerat un dușman al lui DUMNEZEU. De aceea, Domnul spune: "Vai de cei care vor primi semnul fiarei și pecetea și numele ei, vai de ei, vor fi chinuiți." Putem citi acest lucru în Apocalipsa 14, de la versetul 9 se spune: "Dacă cineva se va închina fiarei și chipului ei și va lua semnul în frunte", adică în minte sau în mână, sau va ajuta chiar cu mâinile, nu numai că îl va gândi acolo, liniștit, în minte, fiind de partea rușilor, de partea chinezilor, de partea dictatorilor, doar în minte. Vor fi unii care îi vor sprijini chiar și cu mâinile lor pe acești dictatori. "Omul acesta va bea din vinul mâniei lui DUMNEZEU, care se toarnă pururi în paharul mâniei Lui, și va fi chinuit cu foc și pucioasă", adică cu arme nucleare, "înaintea sfinților îngeri și înaintea Mielului". "Iată răbdarea sfinților", adică a sfinților care așteaptă atât de mult acea zi a dreptății universale, pentru cei care i-au asuprit atât de mult timp, răbdarea lor va fi răsplătită, se spune aici. "Aici este răbdarea sfinților". Deci, potrivit acestui verset, este vorba de cei care păzesc poruncile Lui și au credința lui Isus. Care sunt poruncile? Am spus-o de atâtea ori. "Să-L iubești pe DUMNEZEU mai presus de toate și să iubești pe aproapele tău ca pe tine însuți". Toți cei nevinovați și cei oprimați și cei care vor fi păziți de DUMNEZEU, vor fi considerați că respectă aceste două porunci, fiind protejați de DUMNEZEU și neacceptând în mintea lor domnia vreunui dictator, nu vor fi de acord cu acești dictatori în mintea lor, nu vor primi semnul lor, vor primi sigiliul lui DUMNEZEU, vor acționa cu iubire agape și, prin urmare, vor respecta poruncile lui DUMNEZEU și vor avea credința lui Isus. Credința lui Isus, de a sta mereu de partea adevărului, chiar și până la moarte, dacă va fi nevoie. Aceasta este credința lui Isus. Am vrut să adaug ceva pentru a încheia acest subiect. Revenind la Apocalipsa, capitolul 19, de la versetul 19: "Și am văzut fiara și împărăția pământului și oștile lor adunate ca să facă război împotriva Celui care ședea pe cal și împotriva oștirii Lui". Este clar că acest lucru este simbolic. Ei fac război împotriva democrațiilor, nu împotriva Domnului Isus. Și ei fac război împotriva acestor regi care acum au fost purificați și sunt regi ai dreptății și adevărului. "Și fiara a fost luată prizonieră, și împreună cu ea profetul fals care făcuse minunile în prezența ei și care îi înșelase pe cei care primiseră semnul fiarei și pe cei care se închinau chipului ei. Aceștia doi au fost aruncați de vii într-un lac de foc care arde cu pucioasă". Așadar, avem aici fiara și profetul fals, dar lipsește ceva. Lipsește dragonul. Câteva versete mai târziu se spune: "Și a pus mâna pe dragon, șarpele cel vechi, care este diavolul și Satana". Așadar, îi avem pe toți trei, dragonul, profetul fals și fiara. Îi avem aici capturați și pedepsiți. Dragonul îl reprezintă atât pe Satana, cât și, în mod surprinzător, vom descoperi că dragonul mai simbolizează ceva. Să mergem la Apocalipsa 17, versetul 11. "Și fiara care era și nu mai este, este și a opta". Așadar, dintre cele șapte capete, al

optulea este fiara. Iar dragonul, în vechime știm că se numea Faraon. Faraon a fost numit dragonul. Așadar, știind toate acestea, cine pot fi cei trei actori ai răului în aceste zile din urmă? Fiara, falsul profet și balaurul. Aceștia sunt cei trei despre care se spune că vor ieși spirite din ei. Să mergem din nou la Apocalipsa 16, unde scrie: "Și am văzut din gura dragonului, din gura fiarei și din gura falsului profet, trei duhuri necurate, ca niște broaște; căci acestea sunt duhuri de draci, care fac minuni, ca să meargă la împărații pământului și ai întregii lumi, ca să-i adune la războiul din ziua aceea mare a lui DUMNEZEU Atotputernic." De ce se spune că aceste duhuri merg nu numai la împărații pământului, adică ai Asiei, ci și ai întregii lumi? Pentru că am văzut că până și în America de Sud, în America Centrală, în Africa, acești dictatori au găsit sprijin, au găsit președinți care au dat mâna cu ei. Ei sunt pro-ruși, sunt pro-chinezi. Sunt pro-Est și sunt împotriva democrației. De aceea se spune "toată lumea". Nu înseamnă că în fiecare țară, nu. Înseamnă în fiecare continent. Și îi aduce împreună pentru această ultimă plagă, pentru a șaptea plagă, pentru ziua Armagedonului. Am văzut deja că acest lucru se întâmplă. A început să se întâmple. Am văzut cum politicieni din China și Rusia au intrat în țări, chiar și în America de Sud, în Africa, în America Centrală, poate. S-au dus acolo pentru a negocia și pentru a obține aliați. Toată lumea, ca și cum Zelensky s-a dus și a trimis oameni să caute aliați și au mers peste tot în lume, de asemenea, aceste fiare, acești dictatori, caută aliați în toată lumea.

Sunt două puteri care se opun. Puterea binelui și puterea răului își caută aliați în lume. Acest lucru înseamnă că nicio țară nu poate rămâne neutră. Nicio țară nu va putea rămâne neutră. Toate vor trebui să ia calea stângii sau a dreptei. Și acesta este semnul fiarei. Adică, să decidă ca persoană, nu doar ca țară, ci ca persoană, să stea alături de Cristos și să facă parte din această armată specială care îl urmează, care îl urmează pe cel îmbrăcat în alb, care călărește calul alb, sau să stea de partea opusă, de partea fiarei și să primească semnul fiarei. Deși președintele unei țări va alege ca guvernul său să fie de partea fiarei, cu siguranță vor exista oameni în acea țară care vor fi de partea bună. Aceștia vor fi sigilați. La fel ca în aceste dictaturi, printre cetățenii acestor dictaturi, există foarte mulți oameni care, în mintea lor, sunt de partea corectă. Și cei mai mulți dintre ei sunt întemnițați, probabil. Cei care sunt întemnițați au depus mărturie cu gura lor. Ei nu au făcut compromisuri pentru a-și salva viața. Au depus mărturie despre cine sunt cu adevărat, despre ceea ce gândesc, și au fost închiși sau uciși. Așadar, revenind la întrebare, cine sunt acești trei? Dragonul, fiara și falsul profet. Pentru că aflăm în alt capitol că aceștia sunt femeia... În 17, spune că a văzut un dragon. În capitolul 17, la început, spune că a văzut o fiară și că pe fiară ședea mama curvelor, Babilonul. Aceasta era așezată. 17 versetul 3: "Și m-a dus în duh în pustie și am văzut o femeie șezând pe o fiară roșie, de culoare stacojie. Fiara era de culoare stacojie, plină de nume de blasfemie, și avea șapte capete și zece coarne". Aceasta era fiara. "Femeia era îmbrăcată în purpură". Așadar, fiara, culoarea ei roșie, este comunismul. Femeia de aici este purpurie și am spus că femeia este marele oraș și acesta este guvernul Chinei. Ea este acest mare oraș, ea este guvernul Chinei. Dar, mai exact, dacă ar fi să numim trei dictatori, pentru că se spune că au guri și din gurile lor ies trei duhuri, din fiecare gură un duh care vizitează regii pământului pentru a căuta aliați. Dacă ar fi să fie trei dictatori, cei

mai răi dictatori care există și care au influențat pe toată lumea, care ar fi aceștia? Și unde este scaunul fiarei? Pentru că am citit despre scaunul fiarei. Haideți să ne uităm din nou. Deci, unde este scaunul fiarei care se află aici, în capitolul 16 cu versetul 10? Este scaunul fiarei, nu este tronul dragonului. Acesta este scaunul fiarei, dar dragonul are și el un scaun, el are un teritoriu pe care l-am văzut în Zaharia, că țara care i-a fost dată este țara Șinar. Dintre toate țările dictatoriale din această lume, ce țară am putea să alegem sau să presupunem că este țara în care se află scaunul dragonului, al lui Satana? Unde își are el centrul de comandă? Cum ne putem da seama unde domnește Satana? Deși este clar că el are lucrarea lui în toată lumea, chiar și în democrații, am văzut în orașe, el este un predicator, este un evanghelist, vrea să cucerească lumea, dar are un scaun și un tron, tronul lui Satana. Acesta este scaunul fiarei, dar scaunul lui Satana se numește tron, tronul lui Satana, sunt lucruri diferite. Ce țară am putea noi, cum am putea judeca sau analiza aceste dictaturi pentru a decide că aceasta este sau nu este cea care are tronul lui Satana? Ei bine, cred că trebuie să ne uităm la care dictatură a fost cea mai longevivă, cea mai completă, cea mai perfectă, cea mai dezbrăcată de orice umanitate, de orice umanitate și cea mai închisă dintre toate dictaturile, cea mai închisă, pentru că amintiți-vă că guvernul lui Satan trebuie să fie un mister, trebuie să fie ceva misterios, ceva închis, nu poate fi un guvern cu libertăți, astfel încât oricine să poată intra și înregistra și lua interviuri și obține cu ușurință adevărul, nu, trebuie să fie ceva absolut închis, un sistem complet închis. Care este cel mai închis sistem din întreaga lume? Ei bine, este Coreea de Nord. Coreea de Nord este cea mai închisă dictatură sau are cea mai închisă și cea mai dură, cea mai rigidă, cea mai longevivă dictatură, pentru că este o dinastie, cred că este la al treilea președinte, care provine din tați și bunici dictatoriali, care au sărbătorit 75 de ani, cred, de dictatură, de guvernare a partidului lor, partidul morții acolo în Coreea de Nord. Pentru cei care nu au văzut documentarele pe care le-am publicat despre Coreea de Nord, este foarte important să le vadă. Nu contează dacă ați văzut altele, trebuie să le vedeți pentru că trebuie să înțelegeți profetiile. Capitolul 12 din Daniel trebuie să se împlinească, iar înțelepții Domnului vor studia, vor face un efort, vor încerca să înțeleagă, chiar dacă va fi dificil. Vom republica aceste documentare despre Coreea de Nord pentru a înțelege cât de teribilă, cât de teribilă este această dictatură, mai teribilă decât cea a Rusiei și mai teribilă decât cea a Chinei. Și este cea mai longevivă, de aceea nici China și nici Rusia nu au reușit să aibă o traiectorie atât de complet malefică precum cea a Coreei de Nord. De la bunic la tată și de la tată la fiu, toți acești dictatori și-au înrăutățit din ce în ce mai mult dictatura. Acolo, oricine se poate aștepta ca în secunda următoare să i se bată la ușă și să fie arestat de șapte oameni înarmați, legat de primul copac de pe stradă, sub ochii vecinilor, indiferent de situație, și împușcat de fiecare într-un organ vital. Este ceea ce se întâmplă în zilele noastre în această dictatură, doar din cauza unei presupuneri sau a unui vecin care denunță sau spune o minciună despre vecinul său. Asta se întâmplă. Există sute de mii, dacă nu milioane de deținuți politici, oameni suspecti care sunt împotriva statului. Ei au o dictatură zeiască, ca să spunem așa, o dictatură cu închinare. Trebuie să te înclini și să te închini la statuile acestor președinți morți, dictatori morți din trecut și din prezent. Trebuie să vă închinați dictatorului. Acest lucru a fost

introdus doar recent în China, dar Coreea de Nord a avut acest lucru timp de multe decenii, după războiul mondial. Este teritoriul morții continue, al morții continue pe acest pământ. Este o dictatură non-stop. Acești oameni nu știu ce este libertatea sau fericirea, nu știu ce este zâmbetul. Mor de foame, sunt înfometaji, trebuie să mănânce muște. Copiii sau oamenii pur și simplu mor, cad pe străzi, în casele lor, mor de foame, pentru că li se dă foarte puțin de mâncare. Este cea mai teribilă dictatură care există. Personal, cred că acesta este tronul lui Satana și că și alți dictatori au fost inspirați de această dictatură.

Cel puțin în țara mea, care este România și care a avut dictatură, pentru că eu m-am născut sub dictatură, știu că Ceaușescu, dictatorul, s-a întâlnit, a vizitat Coreea de Nord pentru că voia să facă o dictatură ca aceasta. Mulțumesc lui DUMNEZEU că nu a permis asta și de aceea pot fi astăzi aici, predicând adevărul. Dar acesta este cel mai teribil guvern, deși au existat multe guverne foarte teribile în trecut, cel al lui Mao, de exemplu, care cred că este al doilea cel mai teribil din această lume, cel al lui Mao, de mai multe crime și mai multă moarte. Dar presiunea nu este la fel de puternică ca în Coreea de Nord. În Coreea de Nord nu poți face nicio mișcare absolută fără să riști să mori. Chiar dacă te duci acolo în vizită, poți fi încarcerat acolo, întemnițat sau condamnat la moarte, sau încarcerat ca străin, nu contează, sau ca cetățean american, nu contează pentru ei. Există cazuri de tineri care s-au dus și, pentru că au intrat într-o zonă interzisă pentru a filma, au fost închiși, iar unii au murit. Coreea de Nord este cea mai teribilă dictatură și cred că aceasta poate fi, poate reprezenta dragonul sau scaunul dragonului din Coreea de Nord. Cine este falsul profet? Ei bine, avem două opțiuni, guvernul lui Putin și guvernul lui Jinping, adică Rusia și China, guvernele lor. Știm că Putin a scris o carte, cărți de profeții, de previziuni și este numit profet pentru că a prezis multe lucruri. Putin poate fi falsul profet, iar fiara este China. O altă variantă ar fi că, ținând cont că în capitolul 17 femeia stă pe fiară, adică femeia și fiara sunt două lucruri separate, atunci știind că femeia, Babilonul, prostituata, este guvernul Chinei, atunci fiara este Rusia sau fiara sunt dictaturile, dar am văzut că Rusia este chiar sub formă de fiară, chiar sub formă de animal. Și apoi dragonul și-a așezat scaunul în Coreea de Nord, se folosește de China sau de guvernul Chinei ca de o curvă pentru a-i face pe regii pământului să păcătuiască și să intre în relații cu China. Iar fiara, cea care sfâșie, ucide, violează și torturează, așa cum am văzut în Ucraina, este guvernul Rusiei, guvernul lui Putin. Așa că am pus mai multe combinații, dar se pare că aceasta, ultima, ar putea fi cea mai potrivită. China are, de asemenea, semnul, simbolul dragonului, deci este clar că este teritoriul dragonului. Posibil, s-ar putea ca în China să fie tronul dragonului, tronul lui Satana, sau să vrea să îl impună, când va fi gata acel mare oraș, de dimensiuni enorme, de peste 200.000 de kilometri pătrați, adică de 400.000 de ori mai mare decât Vaticanul, care are o jumătate de kilometru pătrat, și despre care mulți spun că este curva, Vaticanul, care este marele oraș, cel mai mic oraș din întreaga lume. Este absurd. Orașul cel mare este în China și probabil că Satana își va muta scaunul, pentru că acum a impus închinarea la morți și în China. Ei trebuie să se închine lui Mao, cel mai teribil dictator care a murit. Jinping trebuie venerat, nicio altă formă de religie nu mai este permisă. Practic, devine ca și guvernul din Coreea de Nord. Aceasta

Înseamnă că Satana și-a extins dominația completă în China. Cred că aceste trei se referă la acestea, Coreea de Nord, China și Rusia, posibil. Și acestea vor fi capturate, se spune, și condamnate și arse cu foc. Este ceva ce mulți, mulți oameni oprimați din această lume așteaptă. Fie ca Domnul să aducă în curând dreptate celor asupriți ai Săi. Aceasta este tema pe care Domnul a dat-o astăzi, în speranța că vom putea înțelege la unison, într-o singură minte, adevărul unic despre aceste zile din urmă. Adevăr care a fost lăsat clar scris în Daniel și în Apocalipsa și în alte profeții din Biblie. Fie ca Marele EU SUNT să-Și elibereze asupriții și să aibă și aici în Occident un popor care să ridice mâinile înaintea lui DUMNEZEU zi și noapte pentru a cere distrugerea acestor guverne și eliberarea acestor turturele asuprite din aceste guverne. Pacea să fie cu toți cei care luptă în sfințenie împotriva celei de-a patra fiare a pământului. Amin.

Institutul Madison

scoalamadison@protonmail.com

Telegram RO: https://t.me/Institutul_Madison_Spania

Telegram ES: https://t.me/instituto_madison_es

elultimoclamor.org

Mulțumim Domnului Isus Cristos pentru binecuvântarea de a înțelege Cuvântul Său!